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关于在全市各级青年文明号集体和争创集体中开展“擦亮窗口、服务群众——我们是青年文明号”活动的通知
各县区团委、市创建青年文明号活动组委会各成员单位：

为进一步增强全市各部门单位，特别是青年文明号集体为民服务意识，提升服务效能，创优发展环境，为建设生态文明典范城市作出积极贡献，按照省创建青年文明号活动组委会办公室要求，团市委、市效能监察中心决定，在全市各级青年文明号集体和争创集体中深入开展“擦亮窗口、服务群众——我们是青年文明号”活动，现将有关事项通知如下：

一、指导思想

以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，深入贯彻落实党的十八大、十八届二中全会、省九次党代会和市五次党代会会议精神，以效能提升工程为主线，紧紧围绕建设生态文明典范城市为重点，以为民服务为宗旨，以创先争优为动力，向全社会展示当代团员青年朝气蓬勃、爱岗敬业、勤政为民的良好精神风貌。

二、目标要求

紧紧围绕擦亮窗口、服务群众这一主题，重点对群众反映强烈的效率低、态度差、作风散等突出问题进行整改，进一步增强服务意识、细化服务措施、提高服务效率，逐步实现“三个明显提高”的目标：一是团员青年业务水平有明显提高；二是青年文明号集体和创建集体服务质量有明显提高；三是群众对团员青年各项工作认可度有明显提高。

三、工作内容

（一）开展擦亮窗口“五个一”活动。开展塑造一个良好环境、展示一次优质形象、建立一个公开栏、开展一次公开承诺、公布一部服务热线电话活动，引导各青年文明号集体和争创集体通过“亮身份、戴团徽、唱团歌、打团旗”等形式，进一步树立形象、打造品牌。

（二）开展“树新风、讲效能、创一流”主题活动。组织国家级、省级、市级三级青年文明号创建集体，要认真树立服务在岗位、奉献在岗位、优质在岗位的责任意识，以积极饱满的姿态全面提升服务效能，为群众服务、为党政大局服务。要根据行业特点和具体实际精心设计工作方案，设计开展青年文明号青工技能比武等活动，积极发挥青年文明号在加强青年职业道德建设的重要载体作用，把青年文明号创建活动打造成创建社会精神文明、弘扬社会新风的有效途径。

（三）积极开展志愿服务行动。要积极组建志愿服务小分队，深入社区、学校、企业等基层一线，面向留守老人、待业青年和留守儿童等特殊群体开展志愿服务活动。

四、工作要求

作风事关形象、事关发展，决定事业兴衰。今年是贯彻落实中共十八大精神的开局之年，也是全面落实《中共中央关于改进作风密切联系群众的八项规定》的重要一年，如何更好的提高效能、服务群众，服务党政大局，将成为本年度创建青年文明号活动工作的重中之重。
本次活动，团市委将联合市效能监察中心，将全市各级青年文明号单位名单在相关媒体进行公示。随后将采取明查、暗访、抽查等形式开展检查。在检查过程中，如出现如下情况，经查核属实的，直接撤销其称号。因青年文明号集体过失而被问责及投诉的；集体中有违法、违纪、违反党和国家政策现象发生的；发生损害消费者、客户、人民群众利益事件，在社会舆论造成不良影响，群众反映强烈的。对于在首次检查中发现的创建活动不达标的集体，出示警告单，限期一个月内整改。第二次检查仍然未整改到位的，则对其摘牌。若是市级争创集体或已命名集体，取消其争创资格或在年度命名文件中撤销其荣誉称号；若是市级以上争创集体或已命名集体，团市委在年度复核工作中将不予受理，并向上级团组织反映取消其争创资格或撤销其荣誉称号。此外，对于被摘牌的青年文明号集体，三年内不具备各级青年文明号的争创资格。

希望各单位团委、全市创建青年文明号组委会成员单位接到通知后，高度重视，把本次活动作为提升青年文明号创建水平的重要契机抓好落实。并结合本单位、本系统实际，指导系统内各青年文明号集体认真制定工作方案和实施办法。于4月1日前制定好活动方案，并以创建系统为单位报送至团市委工农青年部。同时，要注重加强活动的信息反馈和宣传工作，及时推介活动中的好经验、好做法和好典型。团市委、市效能监察中心将择机组织全市青年文明号集体对“擦亮窗口、服务群众——我们是青年文明号”活动开展互观互学活动，并进行督查，督查结果将作为 2013年度全市城市共青团工作考核的重要依据，对于在本次活动中涌现出的先进集体及个人，将在年底择机进行表彰。
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