鲁中晨报创富商学院大型公益创业论坛

5.0时代，如何快速通过微信获取订单？
8月12日，东营市委工作会议召开，当天的会议中，东营市委书记刘士合，市委副书记、市长申长友在讲话中，提到“服务”的次数多达50余次，彰显了市委、市政府转变党员干部工作作风、切实为企业为群众服务的坚强决心。

为落实市委工作会议精神，切实为企业推广营销出谋划策，鲁中晨报创富商学院特邀北京两位微营销实战专家莅临东营，为企业发展传递最前沿、最有效的营销思路，强力助推中小企业迅速发展壮大。

主办单位：

微信海官方 

中国智慧城市发展（香港）有限公司 

东营市青年企业家协会

东营经济开发区青年创业孵化中心

鲁中晨报社

承办单位：

鲁中网

晨报创富商学院

上海交大齐鲁商学院

协办单位：

东营大众信息传媒有限公司

东营睿涵电子科技有限公司

论坛时间：2013年9月14日星期六上午9：00

论坛地点：东营经济开发区软件园A座一楼报告厅

论坛承诺：停止空谈！只讲干货！

主讲内容：实战微信营销赢利模式

A、微信营销核心秘诀概述

B、新互联网时代下“微信营销”如何落地？

C、网络活动零投入快速抓取秘诀？

D、7天轻松抓取10万本地微信粉丝秘诀分享

E、企业各部门微信营销方案实例讲解

F、微信企业级管理策略实例讲解

参会理由：

现在有两款免费的工具，在悄悄改变这个世界！

＞4亿微信用户-一种新的生活方式！

＞5亿微博用户-一种新的传播方式！

＞＞你知道吗？已经有企业通过微信：

有一家公司卖酒月销5万；

有一家银行节约22亿条短信；

有一个账号几个月拉粉100万；

有一家公司7小时换来95万订单；

有一个水果店一个月换来4万元订单；

有一个大学生一个月营收15万；

这一切都来自于微时代的“微力”

但是，还有99%的人不懂如何利用这个强大工具

18个理由让你一定要参加这次创富论坛

＞如果你发现身边10个人中有一半正在用微信/微博，你一定要来，因为你的客户正在用微信/微博！

＞如果你发现你自己每天都会点开微信N次以上，你一定要来，因为你和众多微友一样正在被微信改变生活习惯！

＞如果你发现央视新闻及众多媒体都在大力推广一个叫“二维码”的东西时，你一定要来学，因为他们知道有个叫“新媒体

”的将会主导传播市场！

＞如果你知道了艺龙、布丁、汉庭、苏宁、凡客、真功夫等明星企业都在转移微渠道，你一定要来，因为这些领导者都清楚

的知道微信将成为企业销售的新渠道！

＞如果你觉得现在的广告营销成本太高，广告渠道单一，你一定要来，因为我会教你几招如何利用微渠道免费做广告！

＞如果你发现实体店每天进店客户越来越少，你一定要来，因为我会教你如何将大批量的精准客源带入店内！

＞如果你现在已经有公众账号，但只用它每天发送广告，你一定要来，因为我会教你N个公众号的运营秘籍！

＞如果你开通公众号后粉丝一直没有爆炸式增长，你一定要来，因为我会教你如何快速的增长粉丝！

＞如果你的企业拥有成百上千名员工，且半数都使用微信/微博,你一定要来，因为我会教你如何发动全员营销，让企业知名度及业绩瞬间提升！

＞如果你在行业或区域是龙头企业，你一定要来，因为你的对手可能会在“微时代”里活活的将你“拍死”在沙滩上！

＞如果你在行业或区域一直被“老大控制”，你更要来，因为下一个战场是在“微时代”，我会给你装备全新的“微武器”。

＞如果你的企业每年都服务成千上万个客户，你一定要来，因为我会教你如何利用微信/微博，将客户数据库变成你的“小金库”！

＞如果你的企业部分客源还依赖各团购/商城等网络平台，你一定要来，因为我会教你如何将这些客户轻松转换到自己的微平台上并实现销售！

＞如果你是电话销售人，你打10个电话一半被拒，你一定要来，因为我会教你如何通过微工具巧妙获取大量客户！

＞如果你正在寻找移动互联网的创业机会，你一定要来，因为我会浓缩你至少半年的摸索时间，让你清晰创业方向，降低失败的几率！

＞如果你拥有大量的中高端人际网，你一定要来学，因为我会教你如何将这些人脉用微工具将他们变成你的“印钞机”

＞如果你想花钱少甚至不花钱去维护、服务好你的经销商、渠道商，你一定要来学，因为我会教你如何利用微工具实现你的渠道管理！

＞如果你的企业每年的广告营销成本都是5位数以上，你绝对要来学，因为我会教你如何减掉一个“零”，效果翻10倍！

以下只要有一条好没做到，您一定要过来！

您的网络部已经会微信接单了吗？

您的微信还没抓取10万以上本地微信粉丝？

您的员工还不会用微信公众平台？

您有知道如何用微信管理和考核网络部人员吗？

您的员工学过微信营销但是不能实际落地？

主讲人：李国建，《微信营销解密：移动互联网时代的营销革命》作者之一，国内著名网络营销专家。

国内权威微信营销机构微信海合伙人之一，资深微信营销专家，微信营销领域的先驱者和布道者。

腾讯 “名人堂”成员，曾先后在连锁行业、电商行业、本地服务类行业以及多家上市公司担任网络营销顾问，掌握各行业网络营销实战技巧。2013年开始先后为医疗、餐饮、美容、B2C等诸多行业策划并实施了微信营销方案，取得了丰硕的成果，积累了丰富的实战经验 。

精通微博等各种互联网媒介的营销，尤其擅长事件营销，策划了多起颇具 影响力的营销事件，对精准营销和效果营销也有非常深入的研究。可以以 深邃专业的角度解读互联网相关产品及事件，同时拥有超强的策划能力与 执行力，业内称为“庞统”。

林大亮，中国微信营销第一品牌-微信海公司COO，中国微信营销实战第一人，曾在中国最大的互联网公司百度担任要职，精通各种新媒体营销以及与企业的战略环境实施布局整合，参与为完美世界、修正药业、通用磨坊等著名企业以及数千本地商家设计并实施微信解决方案，取得商家和业内一致认可。

曾就职于国内最大的求职培训机构，任培训部负责人，主持研发特训营、多元领导力培训等多项500强职业能力提升课程，曾受湖南卫视晚间新闻等多家媒体专访，其讲授的简历及面试课程已在全国高校数千学子中传播。为AMD、百度、辉瑞制药、甲骨文、法兴银行、POLYCOM 等众多知名公司进行招聘和新员工入职培训。
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鲁中晨报创富商学院
咨询电话：0546-8334444   13954650001

电子邮箱：472897666@qq.com
请将报名表于周四下午5:30前发送到上述邮箱。
