共青团东营市委文件


东青发〔2014〕1号
共青团东营市委2014年工作要点

2014年，全市共青团工作的总体要求是：深入学习贯彻党的十八大和十八届三中全会精神，认真落实市委和团省委工作部署，深化生态文明青春建功行动，把投身东营改革发展实践作为工作主线，把加强青少年理想信念教育作为根本任务，把加强团干部作风建设作为关键环节，进一步扩大团的工作覆盖面，提高团的吸引力和凝聚力，为推动东营新一轮发展跨越贡献力量。

一、组织动员广大青年积极投身改革发展实践

（一）服务经济建设主战场。实施共青团助力重点项目建设行动，在经济主战场深入开展青年突击队、青年文明号、青年安全示范岗等青字号品牌活动，引导青年在大工程大项目建设中拼搏奉献。开展青年企业家县区行活动，举办经贸洽谈会，推动优质项目落地，助力县域科学发展。开展“资本携手实业，金融助推发展”银企对接活动，帮助青年领军企业做大做强，助推经济转型升级。

（二）深化青春奉献文明城行动。在城区，重点做好交通引导、环境美化、未成年人心理健康辅导等志愿服务活动，打好创建全国文明城市攻坚战。开展社区青少年事务社会工作试点工作，打造社区“青年邦”，推动团的有形化工作阵地和服务向社区延伸，积极承接与青少年相关的政府购买公共服务项目，探索建立社工、志愿者联动服务和发展机制。做好黄河口国际马拉松赛等大型赛会志愿服务工作。在农村，围绕推进乡村文明建设提升年行动，开展乡村青年文明素质提升工程和“青春助力乡村文明”志愿服务行动，参与农村环境综合整治，提升农村文明程度。

（三）做好青年人才工作。实施“青春汇智”行动，广泛联系、凝聚和吸引优秀青年人才，加强与发达地区青年组织合作，为企业与高校搭建智力合作平台。开设青年企业家大讲堂，提高青年企业家的综合素质，为打造东营经济升级版提供智力支撑服务。

二、切实加强青少年理想信念教育

（一）强化理论导航。坚持把培育和践行社会主义核心价值观贯彻于青少年思想引导工作的全过程，持续开展“我的中国梦”、“三观三热爱”主题教育活动，增强针对性、实效性和时代感。实施青年马克思主义者培养计划，重点做好大学生村官培养工作，开展学习培训、观摩交流活动，帮助大学生村官成长成才。
（二）注重典型引领。评选表彰最美青工、农村好青年、青年创业先锋等先进典型，举行“奋斗的青春最美丽”系列分享活动，用榜样的力量引导激励青年立足本职、完善自我、奉献社会。做好“梦想导师”工作，以对话交流、结对帮扶和常态化联络等方式，面对面帮助青年解决实际问题。
（三）拓展实践渠道。组织青年参与社会实践体验，开展国学论坛、经典诵读、书信文化大赛等活动，传承中华传统优秀文化。开展丰富多彩的学雷锋志愿服务活动，弘扬新时期雷锋精神。广泛宣传绿色低碳生活理念，引导青少年积极参与生态建设。强化文化产品供应，加强东营共青团微博、微信、手机报、网站、《东营新青年》等团属媒体建设，传播主流价值观，不断扩大影响覆盖。
三、真诚帮助青年解决最现实最紧迫的问题
（一）大力实施青春创业行动。加强与油田团委、职能部门的合作，举办东营油地青年创新创业大赛，为油地创业青年提供资金和政策保障，营造全市创新创业氛围。评选表彰青年创业孵化基地，鼓励和支持社会各界帮助青年创业就业。加强团银合作，发挥金融挂职干部作用，扩大青年创业贷款和贴息规模。深入推进双培工程，继续开展青年农民合作社示范社创建活动，探索青年农民专业合作社组织化，引导青年农民发展家庭农场、林下经济等高效生态农业项目。加强青年就业创业见习基地建设，开展百校千企送岗、青年就业服务月等活动，帮助青年实现就业。
（二）积极开展青年民生工程。继续开展公益成才计划、心愿直通车、关爱农民工子女牵手行动，深化希望工程。举办“东青朋友圈”交友活动，搭建青年婚恋交友平台。扎实开展重点青少年群体服务管理和预防犯罪工作，深化青少年维权岗创建和“共青团与人大代表、政协委员面对面”活动，开展12355青少年服务台“阳光行动”，推进青少年维权体系建设。开展“走下网络、走出宿舍、走向操场”主题群众性体育活动。
四、不断提高团的建设科学化水平
（一）夯实基层基础。深入推进基层团建活力工程，以五星级基层团组织创建活动为抓手，集中抓好乡镇街道团组织活力和服务能力提升，评选表彰基层团建创新工作项目，推进基层团组织规范化建设。结合村“两委”换届契机，推动村级团组织集中统一换届，扩大农村团组织和工作的有效覆盖面。开展“两新”组织和社区团组织建设，巩固实体化“大团委”建设成果。
（二）加强对青年社会组织的服务和引导。发展壮大青联、青企协、学联等团属青年社团，筹备召开东营市志愿者协会第二次代表大会。重点培育公益慈善类、城乡社区服务类等骨干青年社会组织，为其开展活动提供信息、阵地等方面服务，帮助他们有效承接政府青少年事务，更好更大范围服务青年。
（三）加强团干部作风建设。深化团干部作风建设年，加强团干部党性教育锻炼，抓好团干部教育培训管理。积极开展“转作风促发展提标准上水平”主题实践活动，通过转作风、提标准，推动全市共青团事业实现新发展、迈上新水平。深入开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动，解决团内存在的“四风”问题，克服机关化倾向，拓宽联系和服务青年渠道，通过基层联系点、团干部恳谈日等制度常态化推进团干部走出办公室，走到青年中，解决青年实际困难，大力推进基层服务型团组织建设。
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